VET MG
Pe3boBo cbeanHeHune, cdopma T HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba

®opma Ha ynnbTHeHMe 1 TpbGEH HakpalHUK C pexeLy, NPbCTeH

CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3 24° BbTPELLEH KOHYC

KoHcTpykuus pe3b0oBO CbeMHEHNE C HAcTpoIika Ha
nocokara

Moaudukauums dopma T

CraHpapTt DIN 2353
I1ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa LiyLiep C XoneHApoBa raika u pexel
npbCTEH

MaTepuan MECUHT

YkasaHue

YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onycTuMn paboTHu
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeanHEHUS.

ApTUKYyn

O6o3HaveHne KoHcTpyKkTMBHa nopeavua Pa6boTtHo HansraHe bar

VETNWO04 HLMG L PN 200 6 M12x15 27 12,0 26,0 12 14
VETNWO06 HLMG L PN 200 8 M14x15 29 14,0 27,0 12 17
VETNWOS8HLMG L PN 200 10 M16x15 30 15,0 28,5 14 19
VETNW10HLMG L PN 200 12 M18x15 32 17,0 29,0 17 22
VETNW13HLMG L PN 200 15 M22x15 36 21,0 32,0 19 27
VETNW 16 HLMG L PN 200 18 M26x15 40 23,5 36,0 24 32
VETNWO04HSMG S PN 250 8 M16x15 32 17,0 27,0 14 19

KOHCTpPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta
VET Pe3boBo cbeguHeHne, popma T, ctomaHa
VET VA Pe3boB0 cbegnHeHune, opma T, bnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
27.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



